

СФУ стал победителем регионального этапа фестиваля «Российская студенческая весна»

Сибирский федеральный университет стал лучшим в общем зачёте по результатам регионального этапа фестиваля «Российская студенческая весна — 2018». Гала-концерт прошёл 7 апреля в Конгресс-холле СФУ.



*«В этом году творческие коллективы университета, их руководители вновь смогли максимально раскрыть свои таланты и потенциал и ярко заявили о себе на региональном этапе „Российской студенческой весны“, — говорит директор Центра студенческой культуры СФУ **Константин Старостин**. — Этот год мы запоем как год зарождения новой традиции и определённого риска в плане конечного результата: речь про конкурс вузовских концертных программ. Традиционно представление от СФУ мы готовили силами исключительно сотрудников и творческих коллективов Центра студенческой культуры. Но в этом году основной акцент был смещён на развитие творчества в институтах — и в рамках „Новой весны“ мы предложили молодёжным центрам институтов представить свои программы, а одну из лучших по мнению жюри — программу Института фундаментальной биологии и биотехнологии — мы совместно со студентами немного доработали и представили на суд жюри краевого этапа. И эксперимент удался: ребята и там победили, достойно представив университет!»*

Также в этом году был просто уникальный случай, связанный с одной из участниц конкурса инструменталистов: на нашей „Новой весне“ она так разволновалась, что хотела „сниматься“ с конкурса, а в итоге — победила. И потом на „Студенческой весне“ тоже заняла первое место. Поэтому не бойтесь и участвуйте в следующем году!»



*«Наверное, для меня самым приятным моментом „Студенческой весны“ можно назвать объявление результатов вузовских программ. Потому что именно за них мы переживали не поодиночке, а всей большой командой! А вообще „дома и стены греют“, поэтому „Новая весна“ (университетский этап) для меня была роднее. Не чувствуется такое давление от соперничества, и зачастую за своих друзей в своей же номинации переживаешь больше, чем за себя», — поделился впечатлениями студент ИЭУиПСФУ **Егор Ярошенко**.*

Результаты выступлений студентов СФУ

Номинация «Эстрадный вокал (соло)»:

- 3-е место — Ярошенко Егор.

Номинация «Хоры»:

- 2-е место — академический хор СФУ;
- 1-е место — хор «Русская песня».

Номинация «Народный вокал (коллективы)»:

- 2-е место — ансамбль «Русская воля».

Номинация «Эстрадный вокал (коллективы)»:

- 2-е место — «Ноктюрн».

Номинация «Академическая музыка (соло)»:

- 1-е место — Екатерина Тутаева.

Номинация «Академическая музыка (ансамбли)»:

- 3-е место — дуэт «Народная академия»;
- 2-е место — ансамбль «Народная академия»;
- 1-е место — «Ъ».

Номинация «ВИА (поп)»:

- 3-е место — «Фиеста live»;
- специальный приз — «Кокоджембо».

Номинация «ВИА (рок)»:

- 3-е место — «Авсянка»;
- 2-е место — «Пляжные псы»;
- 1-е место — Cherry Jam.

Номинация «Автор-исполнитель авторской песни (ансамбли)»:

- специальный приз жюри — «Город».

Номинация «Автор-исполнитель бардовской песни»:

- 3-е место — Александрова Екатерина;
- 2-е место — «Покатились».

Номинация «Бардовская песня (ансамбли)»:

- 3-е место — «Мятный чай».

Номинация «Рэп (соло/дуэты)»:

- 3-е место — Анна Божек;
- 2-е место — Дмитрий Бахов.

Номинация «СТЭМ»:

- 2-е место — «Поболтали и забыли».

Номинация «Художественные чтения»:

- 2-е место — Максим Путинцев;
- 1-е место — Ольга Лапаух.

Номинация «Оригинальный жанр»:

- 3-е место — балетная студия «С_Фуэте»;
- 2-е место — Petrol Prime;
- 1-е место — Центр творческой инженерии.

Номинация «Хореография: народный фольклор (ансамбли)»:

- 2-е место — «Раздолье».

Номинация «Современный танец (ансамбли)»:

- 2-е место — театр современного танца «Калипсо».

Номинация «Уличный танец (группы)»:

- 3-е место — Ak'cent Dance Team;
- 2-е место — танцевальный коллектив «Мята».

Номинация «Журналистика. Фоторепортаж»:

- 1-е место — Анастасия Иванова.

Номинация «ТВ-сюжет»:

- 3-е место — Екатерина Витушкина и Евгений Панасенко.

Победитель в номинации «Вузовские программы» и в общем зачёте — Сибирский федеральный университет.

Добавим, победители будут представлять наш университет на всероссийском этапе фестиваля в Ставрополе.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20206>